
 

 

 

 

 

 

 



 

Kvinder:  antal  procent 

Ja   84  49,12% 

Nej  87  50,88% 

 

Mænd:  antal  procent 

Ja  121  29,24% 

Nej  50  70,76% 

 

 

Kvinder:  antal  procent 

Kolleger  19  25% 

Arbejdsgivere  16  21% 

Anden overordnet 41  54% 

 

Mænd:  antal  procent 

Kolleger  11  23,40% 

Arbejdsgivere  11  23,40% 

Anden overordnet 25  53,19% 

 



 

Kvinder:  antal  procent 

ja  61  37,42% 

nej   102  62,58% 

 

Mænd:  antal  procent 

ja  51  30,54% 

nej   116  69,46% 

 

 

 

Kvinder:  antal  procent 

Kolleger  14  23,73% 

Arbejdsgiver  12  20,34% 

Anden overordnet 33  55,93% 

 

Mænd:  antal  procent 

Kolleger  13  27,08% 

Arbejdsgiver  12  25% 

Anden overordnet 23  47,92% 



 

Kvinder:  antal  procent 

I høj grad  16  10% 

I nogen grad  68  42,77% 

I mindre grad  47  29,56% 

Slet ikke  14  8,81% 

Ved ikke  14  8,81% 

 

Mænd:  antal  procent 

I høj grad  6  3,53% 

I nogen grad  50  29,40% 

I mindre grad  79  46,47% 

Slet ikke  17  10% 

Ved ikke  18  10,59% 

 

 



 

 

 

 

 



 

 


